

家和网村  
Jintie 110.11  
使用指南  
1. 本报不兑换现金。  
2. 不再享受店内其它优惠。

A 21-24  
2011年9月5日  
编辑/于滨 组版/刘淼  
E-mail:shishi@dzwww.com

# 锐读天下

96709 生活日报  
24小时生活新闻热线

## 俄罗斯第三富有啥野心？ 他想干普京正在干的活

俄罗斯亿万富翁米哈伊尔·普罗霍罗夫不满足于只成为俄罗斯最富有的人之一，今年6月当选正义事业党领袖投身政坛，毫不掩饰自己想当总理的野心，他想干总理普京正在干的活。

如今距离俄国家杜马、即议会下院选举仅剩3个月，身为一个尚未进入杜马的小党领袖，普罗霍罗夫究竟拥有什么底气，想去实现看来不可能的任务？

### 他曾提议放弃卢布

普罗霍罗夫今年8月11日在新闻发布会上说：“我认为，我可以应付总理职务。”

他几乎没谈自己政党的政治倾向是左是右。他的一项政策提议是，俄罗斯应放弃卢布、采用欧元。这一提议受到广泛嘲笑。

普罗霍罗夫随后发表了选举宣言，多次公开露面，在莫斯科各地区张贴海报，展示他的面孔和竞选口号：“力量源于权力。谁正确，

谁就更强大。”

莫斯科智库机构政治技术中心分析师马卡连科说：“与所有寡头一样，普罗霍罗夫在商界得到了能得到的一切，取得成功非常快。他依然年轻，为什么不尝试一下别样人生？”

也有分析师说，即使正义事业党没法赢得7%的选票，如能在一些大城市赢得自由派选民支持，也是为今后政治前途构建基础。

### 他得到投资者支持

从出任总理前景看，无论是从政经验、党派影响，还是个人支持率方面，都存在不少缺陷。

正义事业党现阶段支持率仅为3%，而进入国家杜马需要得票率超过7%。国家杜马选举定于12月4日举行，在3个月内能否如愿蹿升支持率，对这个小党来说是很艰巨的考验。

不过，一些投资者把普罗霍罗夫视作充满活力的自由派和成功经营者，他们可能乐于见到这名富翁成为总理。



俄罗斯亿万富翁米哈伊尔·普罗霍罗夫。



### ■人物档案

## 普罗霍罗夫身高2.06米 身家180亿美元

普罗霍罗夫现年46岁，名列美国《福布斯》杂志2011年俄罗斯富豪榜第三位，身家大约180亿美元。

普罗霍罗夫早年卖过牛仔裤，2008年经济危机前，靠出售诺里尔斯克镍业公司股份发家，现在掌控俄罗斯联合进出口银行，持有世界最大铝生产商俄罗斯铝业联合公司17%股份以及俄罗斯极地黄金公司30%股份。

这名身高2.06米的富豪对体育兴趣浓厚，担任俄罗斯冬季两项运动主管，先前大量投资莫斯科中央陆军篮球俱乐部，去年5月成为美国新泽西网队老板。

尽管在商界取得如此成就，但普罗霍罗夫今年6月高票当选正义事业党领袖前，几乎没有任何从政经验。

(据《广州日报》)

## 防不防弹？拿命玩给你看！

美国一老总隔着玻璃让员工用AK-47扫射自己，以证明其产品防弹

据英国媒体报道，若要客户满意，厂商就得先做出让自己安心的产品！美国一家生产装甲车防弹玻璃的公司近日拍摄了一段宣传视频，在视频中，公司的CEO躲在自己公司生产的防弹玻璃后，让员工持AK-47开枪扫射；尽管影片让观众看得胆战心惊，但实验证明，这款防弹玻璃确实很有效。刚放上视频网站一天，浏览量高达数千次。有人戏称，他是真正把自己的生命交给公司的人。

### 员工持枪“报复”老板

这段影片是由一德州防弹玻璃公司所拍摄，影片中艺高人胆大的CEO特伦特·金姆鲍尔自告奋勇，蹲在自家生产的防弹挡风玻璃后，他对着观众说，“我的名字叫特伦特·金姆鲍尔，公司CEO。今天我向大家展示一下，什么叫真正的与公司产品站在一起。”接着有一位看起来有些莽撞的员工拿着AK-47出场。他也有一句台词，“这是我的AK-47，今天我要用它向老板开枪。观众不要在自己家里模仿。”尽管如此说，可是他的表情却像是“来吧，好好发泄一下吧”！

### 距离五米，他毫发无伤

视频中可见，金姆鲍尔距离枪口不到五米远，挡在他面前的防弹玻璃只有约2英寸厚。持枪的员工接下来毫不犹豫地将来AK-47上膛，立刻朝着挡风玻璃开枪，枪枪对着老板的头。几声枪响过后，玻璃上出现3处明显弹孔，却未打穿玻璃，有惊无险。通过这个惊人的试验，金姆鲍尔验证了自己对产品的信任。

### 他骨子里有冒险精神

有内部员工透露，老总并不是一直“这么二”，只是被顾客一直问“防弹玻璃有没有效”问得有点烦了，才使出如此的手段，不过从网友的反应来看，还真是有效。该公司的网站介绍，金姆鲍尔的血中生来就有一种冒险精神，他的父亲曾是美国政府的一名特工，上世纪70年代在拉丁美洲工作时，经常接触恐怖分子和绑架案。(据《信息时报》)



持AK-47的员工毫不犹豫地对着自己的老板开枪。



三声枪响，玻璃上留下三个弹痕，但特伦特·金姆鲍尔毫发无伤。



“枪击”事件后，特伦特与“枪手”员工自豪地站在一起。

## 利反对派 限效忠卡扎菲的武装 一周内投降

利比亚“全国过渡委员会”3日向苏尔特等地效忠穆阿迈尔·卡扎菲的武装发出“最后通牒”，限定他们一周内投降，否则将采取军事行动。

### 限时投降

“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒在班加西一场新闻发布会上说，反对派武装给盘踞在苏尔特、拜尼沃利德、朱夫拉、塞卜哈的卡扎菲武装一周时间投降。这样做“并不意味着我们不知道效忠穆阿迈尔·卡扎菲的武装在做什么，我们在追踪一切”。

贾利勒说，反对派武装已经包围上述四座城市，从2日起向当地居民提供人道主义援助。如果卡扎菲武装一周后即9月10日仍不投降，将发动攻势。

### 包围“老巢”

军事指挥官阿卜杜勒-拉扎克·纳杜里告诉法新社记者，反对派武装向盘踞在拜尼沃利德的卡扎菲武装发出最后通牒，要求他们最迟5日16时投降。“要不他们举白旗投降，要不战斗即将开始。”

不过，按照贾利勒的说法，“全国过渡委员会”设定的9月10日最后投降时限依然有效。

纳杜里说，卡扎菲三子萨阿迪·卡扎菲、卡扎菲政权发言人穆萨·易卜拉欣以及高官曼苏尔·道眼下仍在拜尼沃利德，卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲两天前逃跑，“只有天知道他选了哪条路”。拜尼沃利德距离的黎波里东南大约150公里，是利比亚最大部族瓦法拉的军事重地。根据反对派所获情报，的黎波里被攻破3天后，卡扎菲与赛义夫·伊斯兰和情报部门负责人阿卜杜拉·塞苏西逃往拜尼沃利德。(据新华社)